



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense (IFC) – *Campus* Videira  
Curso de Pós-Graduação em Educação

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL N.º 21/2024 - GAB/VID – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE –  
*CAMPUS* VIDEIRA

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM  
EDUCAÇÃO**

A Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Videira, professor Manassés Ribeiro, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria n.º 172/2024, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 17, em 29/01/2024, resolve:

- Retificar o Edital N.º 21/2024 – GAB/VID, de 12 de novembro de 2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

**2 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
12/11/2024 a 29/11/2024 (23h59min)	Inscrições para o curso	<a href="https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/">https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/</a>
02/11/2024	Resultado preliminar de inscrições homologadas	<a href="https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/">https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/</a>

Leia-se:

**2 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
12/11/2024 a 29/11/2024 (23h59min)	Inscrições para o curso	<a href="https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/">https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/</a>
12/11/2024 a 02/12/2024 (até 11h59min a.m.)	Entrega de documentos da inscrição	<b>Via Formulário Digital</b> <a href="https://forms.gle/wryMYjgKybLTUmQX7">https://forms.gle/wryMYjgKybLTUmQX7</a>
02/11/2024	Resultado preliminar de inscrições homologadas	<a href="https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/">https://videira.ifc.edu.br/pos-educacao/editais-de-selecao-1/2025-2/</a>

Rodovia SC 135, km 125 - Bairro Campo Experimental  
CEP 89564-590 - Videira - SC



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense (IFC) – *Campus* Videira  
Curso de Pós-Graduação em Educação

---

Onde se lê:

#### 4 DAS INSCRIÇÕES

4.3 Os candidatos poderão se inscrever em apenas um eixo/linha. Caso algum candidato realize mais de uma inscrição, será considerada para homologação apenas a última inscrição efetuada.

Leia-se:

#### 4 DAS INSCRIÇÕES

4.3 Os candidatos poderão se inscrever em apenas um eixo/linha. **Caso algum candidato tenha enviado inscrições para mais de um eixo no sistema SIGAA, será considerada como válida a informação registrada no último envio de documentos no Formulário para Entrega de Documentos da Inscrição.**

Videira, 25 de novembro de 2024.

Manassés Ribeiro  
Diretor Geral do IFC - *Campus* Videira  
Portaria n.º 172/2024 D.O.U de 29/01/2024



**RETIFICAÇÃO Nº 15/2024 - GAB/VID (11.01.07.01.01)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

**(Assinado digitalmente em 25/11/2024 16:35 )**

**MANASSES RIBEIRO**  
DIRETOR GERAL - TITULAR  
DG/VID (11.01.07.01)  
Matrícula: ###596#0

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 15, ano: 2024, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 25/11/2024 e o código de verificação: 89a90056a6